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ВСТУП 

 

Створення ефективної транспортно-логістичної системи є важливим і 

пріоритетним завданням для покращення функцій підприємства та 

вдосконалення сучасної інфраструктури. Фактично транспортні системи 

забезпечують доступність та ефективну експлуатацію територій і природних 

ресурсів, пов’язують сфери виробництва та споживання, розширюють 

кордони товарних ринків та покращують рівень життя населення. Разом з 

іншими сферами інфраструктури – енергетикою та зв’язком – транспорт 

забезпечує базові умови для суспільства та є важливим інструментом 

вирішення соціальних, економічних та політичних проблем. Роль транспорту 

в соціально-економічному комплексі подвійна. З одного боку, транспортну 

інфраструктуру та послуги необхідно адаптувати до потреб регіонів, галузей 

та економічних зв’язків, щоб найкращим чином відповідати пріоритетам 

соціально-економічного розвитку. Транспорт, навпаки, є потужним 

системоутворюючим фактором, а транспортні інновації, у свою чергу, 

відкрили нові можливості у сфері транспортно-логістичних систем. 

Комплекс проведених досліджень вчених-економістів стосовно 

логістичної сфери функціонування концентрується переважно у межах 

функціонування виробничих підприємств. Серед зарубіжних вчених слід 

відзначити праці таких як: Бауэрокс Дональд Дж., Клосс Дейвид Дж., однак 

ними також не повною мірою проаналізовано перешкоди створення 

логістичних систем та їх результативного функціонування на підприємствах. 

Серед вітчизняних фахівців слід відзначити наступних: Л. В. Балабанова, П. 

В. Гудзь, Є. В. Крикавський, Л. Ю Михальчук, Р. М. Пушкар. Проте, перелік 

питань у галузі забезпечення ефективної транспортної логістичної діяльності 

на господарюючих суб’єктах все ж таки повною мірою не проаналізовано.  

Мета і завдання дослідження. Метою дослідження кваліфікаційної 

роботи бакалавра є узагальнення теоретичних та методичних основ щодо 

процесів транспортної логістики підприємства, а також надання 
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рекомендацій щодо напрямків підвищення ефективності транспортної 

логістики підприємства. 

Відповідно до поставленої мети визначено наступні завдання: 

- дослідити сутність та генезис поняття транспортної логістики; 

- дослідити сучасні системи доставки вантажів; 

- розглянути існуючі методичні підходи до визначення економічної 

ефективності транспортної логістики; 

- надати загальну фінансово-господарську характеристику діяльності 

ТОВ «Діадема Д»; 

- провести аналіз логістичної діяльності підприємства; 

- здійснити оцінку ефективності транспортної логістики підприємства; 

-  запропонувати заходи щодо покращення транспортної логістики 

ТОВ «Діадема Д»; 

- встановити залежність витрат на доставку від параметрів системи 

доставки на основі методів математичного моделювання. 

Об’єктом дослідження є процеси транспортної логістичної діяльності 

на ТОВ «Діадема Д». 

Предметом дослідження є теоретичні і методичні основи та оцінка 

ефективності транспортної логістики ТОВ «Діадема Д». 

Методи дослідження. В роботі застосовуватиметься наступні методи 

дослідження: методи теорії пізнання (аналіз, синтез, систематизації та 

узагальнення) - для дослідження сутності фундаментальних понять 

дослідження; методи загального аналізу; методи математичного 

моделювання. 

Отримані результати і розробки запропоновано для покращення стану 

транспортної логістичної діяльності на ТОВ «Діадема Д». 

Структура й обсяг роботи. Основний текст кваліфікаційної роботи 

викладений на 72 сторінках складається зі вступу, трьох розділів, висновків 

та списку використаних джерел із 40 найменувань на 5 сторінках. Робота 

містить 7 рисунків і 18 таблиць. 
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